

“弘扬教育家精神”宣讲会举行

本报讯 (记者 孙欣)9月10日下午,为了人民满意——盐城市“弘扬教育家精神”宣讲会成功举行,副市长李兰翔出席。

今年的9月10日是我国第四个教师节。会上,来自江苏省盐城中学、滨海县八滩中学、盐城机电高等职业技术学校、阜宁县特殊教育学校、东台市实验中学、盐城市第一小学的8位教师分别结合自身成长经历和育人故事展开精彩宣讲,以身边的榜样向广大师生诠释教育真谛,展现教育家

精神。获得2024年全国表彰的教师和单位代表受邀上台,接受学生献花。学生以鲜花表达对老师的感谢与敬意,进一步弘扬尊师重教的良好风尚。

此次宣讲会由市委教育工委、市教育局主办,通过宣传身边优秀教师代表的典型事迹,大力弘扬教育家精神,激励广大教师树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,营造尊师重教良好氛围,推动盐城教育高质量发展再上新台阶。

我市举行书法美术摄影展

(上接1版)40多年来,盐城市人大及其常委会与时代同步伐、与改革同频率、与实践同发展,认真履行宪法法律赋予的职责,有力促进了全市经济社会发展和民主法治建设。全市人大要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平

总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,在市委的坚强领导下,深入践行全过程人民民主重大理念,坚持好完善好运行好人民代表大会制度,不断开创新时代人大工作高质量发展新局面,为推进中国式现代化盐城新实践贡献人大力量。

多部门协力防汛抢险

(上接1版)出动巡查车辆682辆,出动检查人员401人次,检查普通国省干线公路1757公里、桥梁和服务区等基础设施857处。全市交通运输部门出动应急队伍45支、776人,设置应急物资储备库37处,储备沙石料20289吨、沙袋6000只、编织袋36095只、排水管道820米、木桩1296根等各类应急物资,配备铣刨机、挖掘机、钢便桥等专业应急设备104台(套),水泵、发电机、移动照明灯等通用设备124台(套)。

市农业农村局通过各个条线工作组,指导各类种植养殖主体做好强降雨防范应对措施。种植业方面,指导对水旱作物及时排除农田积水,加强设施大棚安全隐患排查,及时修复受损设施,及时采收已成熟果蔬;畜牧业方面,及时疏通场内外排水沟渠,强化畜禽饲养管理,确保饮水质量安全,加强圈舍及环境的清洁消毒,落实生物安全措施,预防动物疫病发生;渔业方面,注意水位变化,必要时采取加高堤坝、设置防逃网、提前排水等措施,防止养殖物逃逸,雨后加强养殖设施的检修,及时维修增氧、投饵及进排水设施设备。

市水利部门自9月10日起,调度里下河地区沿海“五大港”闸一天两

潮全力排水,累计排水8792万方。9月11日上午,封闭大市区外围门口,启用城市防洪泵站预降内河水位;调度苏北灌溉总渠沿线阜宁、滨海、射阳县停止向里下河引水,大套一站、大套二站、北坍站开机抽排里下河地区涝水,缓解里下河地区防汛压力。9月11日晚,增派防汛抢险泵车2辆投入抢排,调度沿海涵闸和市区排涝泵站继续排水。

在新都街道聚龙湖社区、毓龙街道海纯社区、文峰街道文曲社区等地,社区工作人员和志愿者们冒雨作业。新都街道聚龙湖社区组织网格员、社区工作人员及党员志愿者,开展排水工作,11日21时许,随着主干道水位下降,受淹小区水位明显下降。我市各社区还通过业主微信群等多种渠道,发布排水进展及安全提示信息。

市应急、气象部门联合提醒,做好防范措施,并给出“防御指南”:政府及相关部门按照职责做好防暴雨应急工作。受暴雨洪涝威胁的危险地带应停课、停业(除特殊行业外)、停止集会。居民应尽量减少出行,关好门窗,地处低洼的居民采取必要措施,以防止洪水进屋。做好城市、农田的排涝工作,及时封闭地下公共设施、涵洞、立交桥等易积水区域,防止雨水倒灌引发事故。

听障孩子喜圆大学梦

□记者 张长虎

9月7日,盐都区的小孙来到盐城师范学院报到,成为一名大学生。小孙是一个听障孩子,在市残联相关部门的帮助下,他克服听障难关,经过无数个日夜的奋斗,终于成功圆了大学梦。

2005年8月15日,小孙呱呱坠地,出生时听力筛查未通过,妈妈和外婆带着他到南京、上海各大医院检查,结果表明小孙双耳重度听损。对小孙的父母而言,新生命降临的喜悦还未曾来得及细细品味,便受到一个沉重的打击。听力这么差,孩子以后怎么生活?怎么上学?小孙的父母愁眉不展。

一次偶然机会,小孙的父母得知市残联下属有个公办康复中心——市残疾人教育康复中心,在这里,部分听障儿童通过康复训练后,能够像正常孩子一样说话。抱着试一试的心态,小孙的父母将小孙送到了市残疾人康复中心,那时他才5岁。

康复中心给小孙免费配备了助听器,安排专职语训老师帮他康复。经过三年艰苦的训练,小孙渐渐学会了听,慢慢学会了说,顺利融入普通幼儿园就读。小孙上午在幼儿园和小朋友一起做游戏,下午到市残疾人康复中心接受语训康复。小孙坚持不懈努力学习,后来顺利进入普小就读,考上初中、高中。其间,市残疾人康复中心的老师

们始终关注着他的成长,一路陪伴。

2021年,正在读高二的小孙成绩严重下滑。经过检测,是听力下降影响了学习。医生检查后说,要植入人工耳蜗才能提升听力。人工耳蜗设备及植入手术费用要20多万元,小孙的父亲是驾驶员,收入不高,母亲患病长期吃药,没有工作,家里还有年迈的外婆需要照顾,小孙兄弟俩都在上学。小孙的家庭经济困难,这笔费用他家根本无法承担。正在一筹莫展之际,市残联工作人员及时上门告知,为精准解决听障儿童听觉和康复问题,市政府出台《听障儿童人工耳蜗植入与升级救助实施方案》,对符合条件的听障儿童进行免费治

疗。在市残联的积极帮助和协调下,小孙申请免费安装了人工耳蜗,提高了听力,从而重新进入正常学习状态。

然而,命运似乎还在考验这个家庭。今年高考前夕,小孙的母亲突发疾病住院。得知消息后,市残疾人教育康复中心的老师祁静不仅利用业余时间到小孙家为他进行训练,还主动承担起接送小孙兄弟俩上下学的责任,悉心照顾他们。

在大家的共同努力下,小孙不负众望,成功被盐城师范学院录取。市残联党组第一时间派干部上门祝贺,深情寄语小孙,希望他在大学好好学习,掌握本领,早日回报社会。

义卖传递爱心

□记者 宋晓华

9月10日,“久久公益节”落下帷幕。在这个互联网公益节期间,我市大学生志愿者深入市区商业中心、景点、高校校园等地,爱心义卖文创产品,向游人、市民及学生发放捐赠倡议书、普及公益知识,激发社会各界的慈善热情,提升全民公益意识。

9月9日上午,在盐城工学院博学楼前广场,刺绣团扇、许愿灯、书签等文创产品摆满了义卖摊位,吸引课间休息的大学生挑选。志愿者们向大家详细介绍项目情况、受助群体和捐赠流程。有竹笛演奏才艺的志愿者侍展宇在现场演奏,悠扬的旋律为活动增添了艺术氛围。

随着公益行业进入高质量发展阶段,今年,“99公益日”正式升级为“久久公益节”。“99公益日”从2015

年起至今,在广大爱心人士、公益机构的支持下,成为凝聚社会各界善意的舞台。走过十年的“99公益日”,与往年一样从9月1日正式启动,今年的主题为“十年如一日、久久做好事”。

在这个特殊的节日到来之际,市残联、亭湖区残联、亭湖大洋湾读书社等牵头,组织大学生开展线下宣传义卖募捐活动。此前的几天,志愿者们还去了城北社区文艺馆、中茵·海华广场、盐城师范学院新长校区、盐镇水街等地,通过线下宣传,鼓励更多的人加入公益事业。

亭湖大洋湾读书社创办人、亭湖区助残帮困公益项目负责人陈羌表示,本次活动所得款项,将用于关爱残障儿童和残疾人群体等相关方面的公益项目,为他们送去关爱和温暖。



志愿者向市民普及公益知识
记者 宋晓华 摄

射阳县农水集团 增强党员干部拒腐防变意识

本报讯 (陈登岭 陈彤)今年以来,射阳县农水集团坚持党建引领,坚决落实全面从严治党主体责任,增强集团党员干部拒腐防变意识。

扎实推进学习教育。该集团依托“尚水讲堂”宣学品牌,深入学习宣传贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,组织党员干部重点学习《中国共产党纪律处分条例》《国有企业管理人员处分条例》等文件,着力打造廉政、法律、道德三大主题课堂,提高高党性修养。

全面落实排查整改。该集团深入贯彻落实中央八项规定精神,驰而不息纠“四风”树新风。组织各部门开展违规吃喝专项整治集体约谈,严格落实严禁党员干部、公职人员违规参加“升学宴”“谢师宴”规定,严格执行国企党员(干部)个人有关事项报告制度,全面开展内部管理风险隐患排查整改,强化认领问题、集中整改、跟踪督办。

高效开展监督服务。该集团党委主要负责同志带队参观新四军纪念馆、农建四师暨淮海农场历史陈列馆,组织财务、审计、合规和工程管理等部门负责同志观看国企职务犯罪案件庭审视频,推动党员干部筑牢思想防线。坚持每月纪检监察检通报,今年以来,共查处各类违纪违规人员12人,不断提升党员干部拒腐防变意识,为企业高质量发展保驾护航。



当你爱上读书,
世界就爱上了你。



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部